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CILVĒKS VIELU PASAULĒ
3. Apraksta, izmantojot doto informāciju, glikozes oksidēšanos,

alkoholisko un pienskābo rūgšanu, cietes, celulozes reakciju ar ūdeni.
Uzdevumu piemēri

3.1. Papildini teikumus, ierakstot vārdus: rūgšana, oksidēšanos!

Vairākas dzīvas būtnes iegūst enerģiju, glikozei reaģējot ar skābekli, ko uzņem no gaisa. Šādu glikozes pārvērtību sauc par ............................... Bet ir arī organismi, kuri iegūst enerģiju, glikozei pārvēršoties par spirtu vai pienskābi. Šādu glikozes pārvērtību sauc par ....................................












PAGE  
1

[image: image1][image: image2.png]